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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE CULTURA DE SANTOS REALIZADA AUDITÓRIO DO MISS 
–  MUSEU DA IMAGEM E DO SOM DE SANTOS,  EM 15 DE 
JULHO DE 2013.

Aos Quinze dias do mês julho de dois mil  e treze foi  realizada no 

MISS – Museu da Imagem e do Som de Santos – sito  à Avenida 

Pinheiro  Machado,  48,  térreo,  em  Santos,  a  reunião  ordinária  do 

Conselho Municipal de Cultura de Santos. O Presidente do Conselho, 

Luiz Alcino Pereira de Carvalho iniciou a reunião às 17h45min, após a 

dispensa da leitura e realizada a aprovação da ata, iniciaram-se os 

trabalhos.  As  propostas  prioritárias  dos  segmentos  de  Folclore, 

Artesanato e Cultura Popular e Artes Visuais foram adiadas para a 

próxima reunião ordinária. O Conselheiro Sérgio Willians colocou que 

o item de pauta de nº 4 não seria possível discutir nesta data para que 

houvesse  um  maior  embasamento,  propondo  a  exposição  para  a 

próxima  reunião  com  a  aprovação  de  todos  os  conselheiros.  O 

presidente dispôs para apreciação o relatório conclusivo das etapas 

do  plano  de  trabalho  apresentado  pela  Ama Brasil,  que  após  sua 

leitura na íntegra, foi aprovado por unanimidade pelos membros do 

Conselho. O Presidente fez a leitura do encaminhamento do Vereador 

Hugo  Duppré,  sugerindo  que  o  nome  do  ex-Conselheiro  Ubirajara 

Hilário Chagas, falecido em 23 de maio deste ano, fosse colocado em 

algum equipamento público, ligado à comunidade negra. Para finalizar 

a  composição  as  câmaras  temáticas  ficaram  com  a  seguinte 

formação: Câmara de Relações Públicas: 1. Luiz Fernando Almeida 

(Promoção e Produção Cultural),2.Ricardo Andrade Marinho (Dança e 

Movimento),3.Luiz  Gustavo  Klein  Carlan  (Secult).  Câmara  de 

Planejamento  e  Coordenação  de  Programas  e  Projeto:  1.  Willian 
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Oliveira da Silva (Música e Ópera); 2.Ana Carla Diogo Lemos (Secult); 

3.Carlos  José  de  Oliveira  (Audiovisual  e  Multimeios).  Câmara  de 

Legislação: 1. Sérgio Willians dos Reis (Secult); 2. Caio José Martinez 

Pacheco  (Teatro  e  Circo);3.  Mauro  Haddad  Nieri  (Seman).O 

Conselheiro Luiz Fernando reiterou o pedido de prestação de contas 

da ”Opera Samba José Bonifácio”, que foi solicitado inicialmente pelo 

Conselheiro  Caio  Martinez.  Estiveram  presentes  na  reunião  os 

seguintes conselheiros; Carnaval: João Paulo Rivera e Solange Maria 

Nascimento;  Sefin:  Ramon Cláudio  Vilela  Blanco;  Música e  Ópera: 

Antônio  Geraldo  Brito;  Semam:  Mauro  Haddad  Nieri;  Livro  e 

Literatura: José Vieira de Almeida; Patrimônio Histórico Edificado: Luiz 

Alcino Pereira de Carvalho e Paulo de Mattos; Setur: Adilson Durante 

Filho;  Secult:  Sérgio  Willians  dos  Reis  e  Ana Carla  Diogo  Lemos; 

Audiovisual: Carlos José de Oliveira; Produção e Promoção Cultural: 

Luiz  Fernando  de  Almeida;  Secid:  Thiago  Wiggert;  Seas:  Priscila 

Schultz. Sem que mais ninguém quisesse fazer uso da palavra, o Sr 

Presidente  encerrou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos. 

Para validar a reunião foi lavrada a presente Ata que vai devidamente 

assinada por mim, Secretária do Concult, Sandra Maria dos Santos 

Petty e pelo Presidente do Concult Luiz Alcino Pereira de Carvalho. 

Santos, 15 de julho de 2013.            

Luiz Alcino Pereira de Carvalho

Presidente do CONCULT.

Sandra Maria dos Santos Petty.
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Secretária do Concult.      


